

Tisztelt Képviselő testület!

Ezúton tájékoztatjuk a tisztelt képviselő testületet, hogy polgárőrségünk is csatlakozni kíván az Országos Kerékpár Nyilvántartó Rendszerhez (ORKE). A kerékpárok nyilvántartását a Hegyeshalmi Polgárőrség kezdeményezésére vezették be az ország egyre több településén. Sajnos felmérések bizonyítják, hogy a kerékpárosok 60%-nak semmilyen igazoló irata nincs kerékpárjáról.

Településenként a feladata a polgárőrsek végezni. Ennek értelmében szervezetünk is vállalta a feladat elvégzését, amelynek teljes költségét pályázaton megnyertük.

Ennek folyamata a következő:

A kerékpár regisztrációt meghirdetett időben és helyen két- három ember végzi. Mivel fényképes nyilvántartásról van szó, ezért azonosító sorszámmal fényképet készítünk a kerékpárról. A tulajdonos addig az adminisztrációs tevékenységet végző személy rendelkezésére bocsájtja a kért adatokat, név, lakcím, elérhetőség, személyazonosító okirat száma. A fénykép készítést követően, megkeressük a kerékpáron levő egyedi azonosítókat (gyári szám) és ez az azonosító kerül fel a törzslapra. Mivel minden kerékpár gyártójának saját egyedi azonosítószáma van, szinte kizárható az azonosság két különböző kerékpárnál. Amennyiben ez mégis előfordulna, a hozzárendelt fénykép alapján egyértelműen beazonosítható a kérdéses kerékpár.

Amennyiben a kerékpár nem rendelkezik egyedi azonosítókkal (az olcsóbb és öregebb kerékpároknál ez gyakran előfordul), azt mechanikus úton ellátjuk (mi 0.8mm-es szám és betűbeütőt használunk). Dévaványa település esetén a DV településazonosító kerül a kerékpárokra, ezzel is kizárva, hogy két településen azonosság merüljön fel. (pl., DV 00012")

A tulajdonos a törzslap aláírásával nyilatkozik arról, hogy a regisztrációt végző szervezet nyilvántartja az adatait, és ezt az ORKE rendszerben tárolja. A kerékpár regisztrációról a tulajdonos igazoló kártyát kap, amelyen minden szükséges adat fel van tüntetve. A kerékpár regisztráció önkéntes alapon működik, az adatok a tulajdonos kérésére bármikor törölhető. Nincs életkorhoz mérve a regisztráció, bárki elvégezheti a saját kerékpárjának regisztrációját.

Ami nagyon fontos a kerékpár-regisztrációt, a lakosság részére díjtalanul végezzük.

Tisztelettel: Dévaványa Polgárőrség